Technická zpráva
Výkres: CAD-L2A-01-04

Zadání:

Navrhněte připojení víka s tlakovou nádobou dle zadaných hodnot. Jedná se o spoj s předpětím a šrouby jsou zatíženy klidnou silou.

Použité veličiny:

D - vnitřní průměr nádoby

Ds - střední průměr nádoby
D1 - roztečný průměr nádoby


p - přetlak v nádobě

σtD - dovolené napětí tahu
i - počet šroubů
RZ - rozteč šroubů

F – síla působící na víko

F1 - síla působící na jeden šroub
F1s - síla působící na jeden šroub s předpětím

As - průřez jádra šroubu
dmin - předběžný průměr

Přiložená dokumentace:
· výkres celkoví sestavy

· výrobní výkres víka

· výpočty
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